

宁洛高速蚌埠段特大车祸5死4伤

大型客车与重型半挂牵引车相撞 事故车双方驾驶人已被警方控制

星报讯(王旭东 记者 赵汗青) 5月20日夜,G36宁洛高速公路蚌埠段发生一起特大交通事故,事故当场造成5人死亡4人受伤。

当晚23时50分许,在G36宁洛高速公路蚌埠段上行线230Km+126m处,驾驶人刘某驾驶一辆豫PD9888号大型客车,与驾驶人成某驾驶一辆冀DK8211(牵引车)冀DXA10(挂)重型半挂牵引车发生相撞事故,事故当场造成大客车上5人死亡,4人受伤。

事发后,蚌埠市公安机关交警部门迅速赶赴现场,保护现场,维护现场秩序,协助120急救人员将伤者送往医院救治。

接报后,安徽省副省长、公安厅厅长李建中迅速对事故作出批示:“全力抢救伤员,安抚其他乘客;严查事故责任,迅速控制相关人员,依法严肃追究”。

目前,事故车双方驾驶人已被警方控制,伤者在接受治疗,无生命危险,事故在做进一步调查。

中央媒体看安徽

科技创新为先锋 金融创新作支撑 安徽新兴产业贡献率超六成何以实现?

据新华社电 在全国经济下行压力较大的严峻形势下,近日公布的安徽省一季度经济数据显示,该省战略性新兴产业对规上企业产值增长贡献率超六成。这一数据的背后,是安徽省近年来政策连续发力新兴产业,尤其是以科技创新为驱动、以金融创新输血实体经济、以产业集聚为依托的多维度支撑,使新兴产业日渐呈现亮丽的经济“暖色调”。

记者从安徽省发改委获悉,2015年一季度,安徽省战略性新兴产业继续保持较快发展势头,实现产值1867亿元,同比增长17.8%,高出全省规模以上工业增速12.8个百分点,对全部规模以上工业产值增长贡献率达到64.7%,再创历史新高。

记者近日调研发改委等部门获悉,在如何落实创新驱动经济发展的具体举措上,安徽省以多维度融资体制创新解

决企业融资难题,深化改革科技管理体制,以龙头企业带动发挥规模集聚效应为中小微企业提供产业环境等。科技体制改革,被当作首轮深化改革的重点任务。多层次的融资体系,则帮助中小型企业从获得输血变成自身造血。以龙头企业集群效应为引领,为中小科技型企业成长营造产业环境,是安徽省新兴产业获得快速发展的另一关键因素。

继续全面深化改革,还要继续发挥科技人才的能动性。安徽省科技厅原厅长徐根应表示,在消除了行政化管制的氛围下,科技人才的能动性、市场优胜劣汰的自我选择才能得到体现,如何把人才资源转为引领创新的市场,唯有经过市场筛选打磨,才能为培育和发展战略性新兴产业提供重要的知识支撑、技术支撑、人才支撑。

陶行知廉政文化之我见

□张晓瑜



中共歙县纪委、歙县监察局主办

在歙县古城中和街上一座陶行知纪念馆,步入正厅,首先映入眼帘的是梁柱上体现陶行知先生人生追求和教育思想的一副对联——“捧着一颗心来,不带半根草去”。

这副对联是陶行知一生奉献的真实写照。他一生公私分明,为筹集办学经费,方便募捐,特意为自己制作了一件“工作服”;上衣缝了放公款和私款两个口袋,他对公款与私款有一个精辟的论点:“公私之间应当划条鸿沟,不使有毫厘的交通。公款混入私款,就是混账。”两个衣兜的故事彰显了陶先生一身正气,两袖清风的廉洁风范。他“爱满天下”的思想精髓就是“人民第一、天下为

公”的民本思想,他把为老百姓谋福祉作为一生的崇高追求,他的这种廉政思想在现代仍具有很大的教育意义。

在当今,市场经济条件下,各种诱惑逐渐增多,如何才能稳得住心神、管得住行为、守得住清白,正确行使好手中的权力,陶行知廉政文化思想给出了最好的答案。作为一名干部,要始终秉持爱民为民之心,树立权力就是服务的意识;要时刻居安思危、警钟长鸣,践行陶行知先生的“每天四问”,始终做到自重、自省、自警、自励,耐得住寂寞、守得住清贫、抗得住诱惑、管得住小节,让群众信任,让组织放心,让家人安心。要让干部牢记“手莫伸,伸手必被捉”的道理。

作为行知故里的干部,更应以陶行知先生为楷模,树立正确的世界观、人生观和价值观,脚踏实地做事,清清白白做人。真正作一名求真务实、勤政廉洁、无私无畏的“真人”,不断增强反腐倡廉意识和拒腐防变能力,真正做到“捧着一颗心来,不带半根草去”。

●由市场星报和中共歙县纪委、歙县监察局共同举办的“徽州府衙杯”廉政征文大赛正在火热进行中,欢迎投稿参加。参赛文稿上请注明作者姓名、联系电话及工作单位。来稿请寄:市场星报编辑部,联系人:陈明。信封上请注明“廉政征文”字样。同时将文稿电子版发送至电子邮箱:hsjzz1216@126.com。

毒贩手里不但有毒品,还有枪!

砀山捣毁特大跨省贩毒团伙,缴获毒品4.23公斤



警方正在查获毒品

□张广星 记者 王涛文/图

近日,砀山警方经过8个多月的缜密侦查,成功侦破省公安厅2015-39号毒品目标案件,捣毁以犯罪嫌疑人左某、黄某为首的贩毒团伙,抓获吸贩毒人员11名,缴获冰毒1030克、氯胺酮800克、冰毒与海洛因混合物2400克,共计4.23公斤;并缴获仿六四手枪1支,子弹6发,扣押车辆3台,斩断了一条从广东惠州到砀山的贩毒通道。

蹲守8个月查清毒贩情况

2014年9月,砀山县公安局刑警大队民警在日常工作中发现左某、黄某与砀山多名吸贩毒人员有密切联系,有固定的购货渠道,从外地购进毒品,在砀山通过下线大肆贩卖。

鉴于此案案情重大,涉案人员众多,毒品数量较大,交易频繁,且已形成长期稳定的贩毒通道,2015年4月被省公安厅列为2015-39号毒品目标案件。

犯罪嫌疑人左某、黄某有很强的反

侦察意识,频繁变换联系方式、交易手段、运输渠道,屡屡摆脱公安机关侦控。专案组通过多种侦查方式,历经8个多月侦控,逐步掌握了该涉案团伙成员的真实身份、相貌特征、住址、通讯、交通工具及网络结构、作案规律等基本信息。

在犯罪事实已基本掌握,贩毒网络已基本摸清,初期证据已搜集齐全的情况下,专案组决定适机收网。

缴毒4.23公斤,手枪一支

3月22日,左某飞往惠州。3月29日,左某从深圳通过大巴车向砀山托运货物。

专案组紧盯这件可疑物品,在黄某打车前来取货时,人赃并获,当场缴获冰毒1公斤。远在深圳的左某一同黄某枝联系不上,立即销声匿迹。

专案组扩大侦控范围,4月3日,左某的妹夫尹某从砀山开车去深圳,4

月4日从深圳接左某返回砀山时,二人被成功抓获。随后,专案组在砀山又先后抓获谷某等多名吸贩毒人员。两次赴惠州抓获左某的上线吴某强,以及吴某强的上线黄某,缴获冰毒1030克、氯胺酮800克、冰毒与海洛因混合物2400克,共计4.23公斤,仿六四手枪1支,子弹6发,扣押车辆1台。目前,此案正在进一步审理之中。

12岁幼女离家与16岁男孩同居 女孩家长报警,男孩涉嫌强奸被拘

星报讯(单永才 何琪 王旭东 记者 赵汗青) 固镇县城关镇16岁的男孩刘某,将12岁幼女张某某以谈朋友为名带回家中在一起同居,近日被警方发现,刘某因涉嫌强奸被依法刑事拘留。男孩父母对自己因不懂法,没教育好孩子,让儿子出了这样的事情而后悔不已。

5月20日22时许,固镇县城关镇居民张某某到固镇县公安局湖沟派出所报警称,其12岁的孙女张某某自5月17日离开家,自己告诉家人说去上学了,但后来发现这几天孩子既没有去上学,也没有回家,后听说张某某可能被人带到湖沟街上,请湖沟派出所帮忙查找。

接警后,湖沟派出所民警了解到张

某某是留守儿童,其父母在张某某很小的时候就外出务工,每年春节才回来一次,张某某一直由她七十多岁的爷爷奶奶照看。张某某的父母为了方便和孩子联系,就为孩子配了一部手机,但手机这几天一直打不通,民警通过走访了解到张某某平时有上网的习惯。

民警利用技术手段,很快查到了张某某的聊天记录,发现她正在和一名16岁的男孩刘某谈“朋友”。民警立即找到刘某的家,在刘某家中,民警惊奇的发现他们二人正在一起同居。目前,刘某因涉嫌强奸幼女被刑事拘留。在此,民警也提醒广大家长,不要为了挣钱而忽视了对子女的监护和教育。